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Úvod 
Ahoj studenstvo, tak jak? Bishop´s? JO! 
Píšu spíš praktické rady a tipy pro studenty co tam jedou zlepšovat angličtinu a rozšířit si obzory. Pokud o 
Bishop´s uvažujete nebo už jste přijatý, nebojte se mě kontaktovat a zeptat se nevim všechno, ale rád 
poradim. Vim jak mě uklidnilo, když sem si zavolal s Tomášem co studoval rok předemnou. Hodně zdaru 
Véna (kontakt dole v kontaktech) 
 
Video jak to tam teda asi tak vypada když tam v létě přijedete: 
https://www.youtube.com/watch?v=_ZYDXceMsJg 
HODNOCENÍ: 
-úroveň školy: 91% 
-obtížnost: 65% (záleží na předmětech) 
-zázemí pro studenty: 99% 
-angličtina: 100% (native všichni) 
-francouzština: 85% (85% studentu je bilinguálních nebo rodilých, žádný předmět krom fr jako druhý 
jazyk, ale pokud chcete zlepšivat fr je příležitostí až až) 
-cestovaní: 87% 
-cena: 80% (relativně draho, ale může být hůř) 

 
Proč studovat Bishop´s 
-malá univerzita - uzavřená komunita 
- kvalitní edukace - native speakers 
-mimo hlavní města Qeubecu - malá vesnice - příroda 
-malé studijní skupiny - osobní přístup profesorů 
-skvělé studijní zázemí a sposta mimoškolních aktivit 
- studentský život na 130% 
Angličtina 
-jí osobně jsem tam jel s dost slabou angličtinou, v přijímacím testu jsem skóroval dost málo (12 bodů) 
kvůli gramatice a mluvenou/poslech sem měl průměrnou. Ten semestr tam uděláte s jakoukoliv 
angličtinou záleží jaký předměty si zapíšete, ale profesoři jsou mega chápaví a je tam děsně moc 
international studentů z Francie a Japonska nebo Číny, který mluvili fakt špatně a dali to taky. Já s mojí 
AJ v pohodě absoluvoval 311 předmět (nejtěžší business předmět na škole, který končí 50 minutovou 
prezentací na cca 90 slidů). Takže se nebojte, já z toho měl taky bobky ale jde to v klidu. 
 



Kdy jet na Bishop´s 
Definitivně na zimní semestr tedy září - prosinec! 
- máte čas procestovat kanadu před semestrem o prázdninách a pak 14 dní před Vánoci 
- všechny akce pořádané školou se dějí v tomhle semestru 
- zažijete orientation week, homecoming, olympiádu a další 
- pokud Vám nevadí zima tak celej rok, litovat nebudete  
Víza 
-na celý rok potřebujete sposta papírů, což sem neřešil. Na půlrok nepotřebujete nic. Jen zvací dopis od 
školy a jedete. V kanadě nesmíte být dýl jak 6 měsíců. To dost hládaj. Jo teď zavedly neco jako Esta v 
USA, jak to ještě nepotřeboval takže neporadim. 
 
Jak se dostat do Kanady 
- já chtěl vidět 2x NYC takže s Emirates za 21000 do NYC pak autobus/vlak (sekce doprava) do Montrealu 
a pak carsharing (doprava) na bishops // výhoda emirates 2 zavazadla v ceně  
-jinak klasicky do Montrealu a pak limocar nebo carsharing nebo drahej bus do Sherbrooku a pak další 
bus do Lenoxville (komplikované a drahé, vem limocar nebo carsharing). 
Bydlení 
-kampus přes školní stránky (nevim jak na to - ostatní zprávy studentů) / mimo kampus Jelena nebo 
kijiji.ca  
-kampus je děsně drahý a mám pocit že se vůbec nevyplatí, ja bydlel v baráku mimo kampus cca 15min 
pěšky a nemohl jsem si to vynachválit. Ceny za pokoj se všim se pohybují okolo 300CAD/měs. Ja platil za 
malý pokoj nestandartně 225CAD, ale to je spíš jen vyjímka. 
-s pani domácí jsem měl osobní neshody, protože mě zkasírovala o 50CAD za to že jsem přijel o týden 
dříve před semestrem, takže pokud tohle ubytování budete chtít využít referujte na Tomáše (student z 
minulých let) a ne na mě, protože mezi námi je zlá krev. Email na Jelenu Jurič (vlastník baráku) 
jelena.juric@gmail.com 
Jídlo 
-na kampusu je menza styl bufet (all you can eat) za cca 500CAD/měs. Dá se pořídit i předplatné na 
300CAD, které pak můžete využít kdy chcete. Jinak snídaně stoji 8CAD, oběd 12CAD, večeře 15CAD. Když 
přijdete na snídani a neni tam pani co hláda jak dozorce ve věznici lze tam zůstat celý den a studovat a 
jíst. 
-jinak mimoškolně Provigo v Lenoxvillu, což je podle všech předražený supermarket 
-lepší varianta je si udělat kamarady s autem a vyrazit do Maxi, Super C nebo Cosco v Sherbrooku 
-do Super C a Maxi taky jede autobus č. 11 z Lenoxvillu 
-zadarmo se dá dumpster diving za provigem viz. Video 
https://www.youtube.com/watch?v=KdQufknF8Xw 



Doprava 
-veškeré cestování po kanadě sem řešil přes Amigoexpress.com - carsharing 
- Bishop´s ma FB stránku bishop´s carpooling - stejný jako Amigoexpress jen se studentama a bez 
poplatků 
- z letiště limocar (nemám zkušenost) 
-KOLO jsem v Lenoxvillu pořídil u lokálního homelessáka Kyle - adresa 2 Rue Conley // nebo 
kijiji.ca 
-Autobusem mezi velkými městy Megabus nebo Greyhoung 
-Z/do NYC doporučuju vlak Amtrak http://www.amtrak.com/home 

Předměty 
-škola Vám pošle seznam předmětů, které se v daný semestr nabízejí a vy si je vyberete a oni Vám je 
přednostně zapíšou. Musíte se vybrat i 4 náhradní protože občas se jim předmět nepovede zapsat, 
protože pro daná předmět musíte mít odstudovaný jiný předmět. To se samozřejmě dá obejít tím, že 
napíšete profesorovi a on Vás zapíše i tak protože jste Exchange a ty můžou víceméně studovat cokoliv. 
-já měl předzapsané 4 předměty a po příjezdu jsem 3 z toho přehodil a zapsal si jiné. Klasicky můžete 
pustit předmět prnívch 14 dní semestru. Obvykle se zapisujou 4-5 předmětů, ale viděl sem i 6. To je pak 
ale celkem peklo. Doporučuju 4 a mít volný čas na mimoškolní aktivity kterých je spousta. 
 
Zaleží na předmětu jestli končí závěrečnou zkouškou a jaké má hodnocení. Ale víceméně se hodne 
hodnotí aktivita cca 25% známky pak klasicky projekty cca 30% známky 30% za zkoušku a 15% ostatní + 
docházka (ta je striktní). Všechny moje předměty probíhali ve skupinách max 30 studentů - 2x týdně po 
75minutách, formou přednášky a cvičení zároveň. 
Video: 
https://www.youtube.com/watch?v=YOWcHREaUd4 
https://www.youtube.com/watch?v=AIPJlZubOGw 
 
 
Zázemí 
-sportplex - posilovna, bazené, squash zadarmo 
-internet - všude zadarmo - na škole 2 sítě Zap a Wizabu (login přes ID studenta) 
-knihovna - kopírka, tiskarna (platí se pomocí studentské karty - něco jako isic - dostanete první den 
školy zdarma) 
-It oddělení - opraví pomůžou zdrama 
-každý pátek koncert 
-Video jak to tam vypadá: 
https://www.youtube.com/watch?v=RRWmfiiuX8M 
 
Cestování 
-pokud nemáte čas tak se velká města dají stihnout během semestru jako Ottawa, Montreal, Quebec, 



Toronto 
-doporučuju přijet o měsíc dřív a trochu si to tu užít. Národní parky se platí vstup cca 10CAD za den ale 
stojí to za to 
-pujčení auta doporučuju u Enterprise v Sherbrooku - víc studentů a vyjde to rozumě 
-kempování v přírodě nebyl problém 
-couchsurfing funguje skvěle 
-Niagáry se vyplatí pokud se Vám to líbí, jinak Quebec má vodopád taky který se mi možná líbil i víc nez 
Niagáry 
- Videa z cestování zde: 
https://www.youtube.com/watch?v=DlYS_Q0zBaw 
https://www.youtube.com/watch?v=WZFwTEYpgE4 
https://www.youtube.com/watch?v=wnDUnV1X2FM 
https://www.youtube.com/watch?v=lCI8lKCJT1A 
 
Co si zabalit 
-prodlužovačku/rozbočku na český zástrčky 
-redukci na americký zásuvky 
-počítače jsou na kampusu, dá se to bez notebooku ale je to prostě pohodlné mít svůj 
-teplé boty!!! hele jako fakt teplé né ty moje trepky v kterejch sem málem umrzl 
-jégrovky? - vrstva pod kalhoty v zimě je ZIMA! 
-společenský oblek nepotřebujete, ale smart casual oblečení na 100% - wine and cheese s profesory, 
koncerty atd 
-oblečení na sport 
-SNB/lyže pokud jedete na rok - většina lidí pořizuje sezéní permici na Jay peak ve Vermontu cca 250CAD 
za sezónku 
-cokoliv co zapomenete se dá koupit v Sherbrooku 
-já si bral i spacák a stan celkem se mi to hodilo, ale podle potřeb 
 
Odkazy: 
 
http://www.kijiji.ca/ 
http://www.amigoexpress.com/ 
http://www.venaprace.cz/ -moje videa kanada 
 
Kontakt: 
venapisa@gmail.com // fb: tyvíšjaký véna // telefon na vyžádání 


